

Evidencijski broj / Article ID: 8104144
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



EU FONDOVI 14

**Komisija pohvalila
smetlište Bikarac
kao najbolji projekt**



Europska komi Bikarac odobril

ZBRINJAVANJE OTPADA ✪ Komisija je istaknula da je projekt gradnje šibenskog centra za gospodarenje otpadom jedinstveni primjer kvalitetno pripremljenog i do kraja besprijekorno odrađenog hrvatskog projekta kojim je Šibensko-kninska županija u prednosti pred ostalima i do pet godina

Europska komisija odobrila je gotovo sedam milijuna eura za projekt gradnje šibenskog Regionalnog centra za gospodarenje ot-

padom Bikarac, čime je nakon godina neizvjesnosti to uvjerljivo najveće ulaganje EU na šibenskom području postalo realnost. Još prije

nekoliko mjeseci dio javnosti i oporbe bio je uvjeren da od Bikarca neće biti ništa, a sada javno gradsko poduzeće Cistoća priprema raspisivanje javnog međunarodnog natječaja da bi već do kraja ove godine osiguralo početak gradnje modernog poligona na kojem će se zbrinjavati sav otpad Šibensko-kninske županije.

U skoroj budućnosti tamo će se graditi i pogoni za reciklažu, iskorištavanje sekundarnih sirovina i slično, ovisno o idejama i ambicijama lokalnih poduzetnika, kojima će Bikarac nesumnjivo osigurati puno posla, kao što će već u procesu gradnje otvoriti mnogo novih radnih mjesta.

Prvi u Hrvatskoj

Pretvaranjem Bikarca u moderni regionalni centar za gospodarenje otpadom,



NEDA KLARIĆ, gradonačelnica Šibenika, kaže da je odluka Komisije potvrda dobrog rada i vrhunski odrađenog projekta

SNIMIO HRVOJE DOMINIĆ



sija za 'besprijekorni' la 6,9 milijuna eura



SMETLIŠTE BIKARAC pretvaranjem u suvremeni centar za gospodarenje otpadom učinit će ostala smetlišta u županiji nepotrebnima

trenutačno jedini te vrste u cijeloj Hrvatskoj, zatvorit će se sva ostala županijska smetlišta, za kojima više neće biti potrebe. Projekt se financira iz fonda ISPA, s točno 6.886.601 eurom, a uz njegovo odobravanje Komisija je istaknula da je to jedinstveni primjer kvalitetno pripremljenog i do

kraja besprijekorno odrađenog hrvatskog projekta kojim je Šibensko-kninska županija u prednosti pred ostalim županijama i regijama i do pet godina, samo zato što je prije svih prepoznala ISPA fond, kvalitetno se pripremila i kandidirala se za nepovratna sredstva kojima će sada izgradi-

ti najmodernije smetlište u regiji.

"Odluka Europske komisije potvrđuje da smo radili dobro i da je projekt odrađen vrhunski. Sada moramo prionuti na gradnju i jačanje ekološke svijesti građana, jer ni najbolji centar za gospodarenje otpadom neće nam pomo-

ći da imamo čiste gradove i očuvamo okoliš ako se sami ne budemo ponašali savjesno i odgovorno", komentirala je dobru vijest iz Bruxellesa šibenska gradonačelnica Neda Klarić.

Poruka skepticima

I župan Goran Pauk izrazio je zadovoljstvo što je pro-

jekt Bikarac napokon priveden kraju.

"Svi skeptici, nevjerni Tome i 'kritičari' koji su odavno pokopali ovu priču dobili su jasnu i nedvosmislenu poruku. Projekt Bikarac dobio je potvrdu na najvišoj mogućoj razini, a o njegovoj vrijednosti i kvaliteti našeg rada govori impresivna svota bespovratnih eura koja nam je odobrena", zadovoljan je župan Pauk.

Direktor javnog poduzeća Čistoća Neven Rak dodao je da ni sami još nisu svjesni koliko je to velika i dobra vijest za županiju.

"Ispunili smo sve uvjete i kriterije koje je postavila EU. Odluka Delegacije Europske komisije priznanje je svima koji su sudjelovali u ostvarivanju projekta Bikarac", rekao je Rak.

Proteklih mjeseci, vezano uz Bikarac, puno se govorilo o preuzimanju otpada iz drugih županija koji bi se tamo sanirao. Ta je mogućnost sada potpuno otklonjena, jer se u svim dokumentima Bikarac šibensko područje tretira kao jedinstveno, gotovo kao regija, pa je sada očigledno da će se tamo gospodariti isključivo otpadom iz Šibensko-kninske županije, uvjereni su naši sugovornici. **A. P.**